
1. 1 g 은 몇 kg 인지 구하시오.

답: kg



2. 진수의 몸무게는 25.78 kg 이고, 동환이의 몸무게는 25.43 kg 입니다.
누구의 몸무게가 더 무거운지 구하시오.

답:



3. 다음 중 가장 큰 수와 가장 작은 수를 골라 두 수의 차를 구하시오.

0.51, 0.47, 0.4, 0.39

답:



4. 다음 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

⑴

⑵

⑶

⑷

⑸

답:

답:

답:

답:

답:



5. 안에 알맞은 수를 번호 순서대로 쓰시오.

답:

답:

답:



6. 그림을 보고, 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

0.73 − 0.42 =

답:



7. 다음 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

⑴

⑵

⑶

⑷

⑸

답:

답:

답:

답:

답:



8. 다음 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

⑴

⑵

⑶

⑷

⑸

답:

답:

답:

답:

답:



9. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

답:



10. 다음을 계산하시오.
⑴ 0.24 − 0.19
⑵ 0.52 − 0.24
⑶ 0.34 − 0.25
⑷ 0.22 − 0.13
⑸ 0.91 − 0.85

답:

답:

답:

답:

답:



11. 계산 결과가 가장 큰 것과 가장 작은 것의 차를 구하시오.

㉠ 3.2 − 0.85 ㉡ 0.84 + 2.7

㉢ 6 − 3.21 ㉣ 3.98 + 0.26

답:



12. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.

2.004 + 2.07⃝ 5.29 − 1.217

답:



13. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써 넣으시오.

9.768 + 1.74⃝ 7.92 + 3.89

답:



14. 두 소수의 합을 비교하여 ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.

5.43 + 3.87⃝ 2.88 + 7.21

답:



15. 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.

1.13 + 1.16⃝ 5.77 − 3.48

답:



16. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.

5.41 보다 1.987 작은 수 ⃝ 2.874 보다 0.25 큰 수

답:



17. ⃝ 안에 >, < 또는 =를 알맞게 써넣으시오.

15.4 + 6.38 − 7.2 ⃝ 24.6 − 9.56

답:



18. 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.

4.3 + 2.68⃝ 10 − 3.01

답:



19. 다음 수 중에서 가장 큰 수와 가장 작은 수의 차를 구하시오. (단,
답은 소수로 나타내시오.)

84

10
,

7

100
, 0.56, 0.073

답:



20. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.

6.34 + 2.5⃝ 1.725 + 6.49

답:



21. 5

100
보다크고 0.01이 19인수보다작은소수두자리수중에서가장

큰 수와 가장 작은 수의 합을 구하시오.

답:



22. 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.

13.67 5.38⃝ 3.48 + 4.9

답:


